
Hotel Adeona Ski & Spa
Opis
Lokacija: Hotel Adeona Ski & Spa Bansko je hotel apartmanskog tipa koji se nalazi se 5 minuta
hoda od starog gradskog jezgra Banskog, a od početne stanice gondole je udaljen 1 km. Iako hotel
ove zimske sezone ima 4*, mi ga ocenjujemo sa 3*. Smeštaj: Adeona Ski & Spa apart hotel se sastoji
iz 4 objekta i raspolaže aprtmanima za smeštaj 2-6 osoba. Sve smeštajne jedinice su opremljene
modernim nameštajem i sadrže određeni broj standardnih i pomoćnih ležajeva, opremljenu kuhinju,
frižider, centralno grejanje, telefon, TV, satelitska TV , kupatilo/ tuš, balkon. Sadržaj
hotela: recepcija, lobi, restoran, spa centar, zatvoreni bazen sa đakuzijem,  sauna, parno kupatilo,
relax soba, masaža, internet,  skijašnica, parking (uz doplatu na recepciji), prevoz do gondole.
Besplatne usluge: korišćenje zatvorenog bazena, đakuzi, finska i infrared sauna, parno kupatilo, 
skijašnica, internet, prevoz do gondole. Ishrana: Noćenje sa doručkom (doručak –
samoposluživanje) / Polupansion + (polupansion plus)   Bansko je malo živopisno mestašce koje se
nalazi u jugozapadnom delu Bugarske, na oko 160 km od Sofije i 580 km od Beograda. Sama
varošica se nalazi na 600 m nadmorske visine i u samom je vrhu liste evropskih mondenskih
skijališta. Nalazi se u podnožju planine Pirin i od svih okolnih skijališta može se pohvaliti činjenicom
da ovde skijaška sezona najduže traje, od decembra do maja.  

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu/app po izboru;
Navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge;
Troškove organizacije aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu 1 eur dnevno po osobi (deca do 2 godine starosti su oslobođena plaćanja
boravišne takse);
Ski pass;
Autobuski prevoz;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa/bez COVID pokrićem- za skijaše preporučujemo
doplatu za ski rizik;

https://www.funtravelnis.rs/zima/bugarska/bansko/page/3/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE_(%D0%91%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0)
https://www.funtravelnis.rs/sofija/


Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim
ratama najkasnije do 31. marta 2023. godine;
Preko računa uz profakturu.
Administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim
ratama najkasnije do 31. marta 2023. godine, po uslovima organizatora putovanja.

Ski pass

NAPOMENA za SKI PAKETE:

Sve rezervacije za ski pakete moraju se izvršiti pismeno. Za ski pakete je neophodno prijaviti
se ili poslati najavu i izvršiti uplatu, najkasnije 14 dana pre početka aranžmana. Prlikom
rezervacije ski pass-a neophodno je da stranke u agenciji uplate depozit u iznosu od 400 din za
karticu ski pass-a. Stranke mogu povratiti depozit u iznosu od 5 leva kada vrate karticu ski
pass-a na automatu u glavnoj zgradi gondole nakon isteka ski pass-a.
Način plaćanja ski paketa: 30 % prilikom rezervacije, ostatak od 70 % najkasnije 14
dana pre početka korišćenja ski paketa. Ukoliko se kompletan ski paket ne uplati do
krajnjeg roka, smatra se da je klijent odustao od istog.

 

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ (aranžman je rađen na bazi od minimum 40 putnika):



Autobuski prevoz na relaciji Beograd – Bansko – Beograd visokopodnim autobusima turističke klase
(audio, video, klima);

PROGRAM PUTOVANJA:

Prvi dan: Polazak je DAN RANIJE U ODNOSU NA TERMIN IZ TABELE CENOVNIKA u 21:00 h, iz
Beograda sa unapred dogovorenog mesta, a iz Niša sa parkinga kod hipermarketa “DIS”. Dolazak u
hotel ili apartman u prepodnevnim časovima. Ulazak u sobe posle 14:00h po lokalnom vremenu.

Drugi dan – poslednji dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga.

Poslednji dan: Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu BB, HB ili AI, napuštanje hotela ili
apartmana do 11:00 h. Polazak za Srbiju autobusom u poslepodnevnim časovima po lokalnom
vremenu (o tačnom vremenu polaska za Srbiju putnici će biti obavešteni od strane vodiča ili
predstavnika). Dolazak u kasnim večernjim satima.

***U pojedinim smenama moguce je da će polazak biti pomeren ranije/kasnije kako bi se izbeglo
putovanje tokom praznika i proslava.

NAPOMENE ZA PREVOZ:

Prtljag: Putnici u prtljažnik mogu uneti maksimum 2 torbe srednje veličine po putniku. Ova
napomena je stavljena kako bismo izbegli neprijatne situacije koje se dešavaju kada pojedini putnici
ponesu previše prtljaga i time ograničavaju komfor ostalih putnika u autobusu.

Maske: U skladu sa epidemiološkim merama, svi putnici su u obavezi da nose maske.

Sedište u autobusu: Ukoliko stranke žele da sede na tačno određenom sedištu u autobusu, doplata
je 1.000 din po sedistu. Prilikom rezervacije prevoza obavezno je naglasiti da li stranke žele
određeno sedište u autobusu.

Napomene

POSEBNE NAPOMENE:

Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što
znači da, usled okolnosti koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih
objektivnih razloga, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se
tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, načina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u
hotelu, važećih pravila za pojedine vrste prevoza, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da
imate u vidu. U



Imajući uvidu specifičnost novonastale situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se
precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima, koji su važeći u periodu
realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim destinacijama, te da uslove striktno
poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima
putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da predviđena
pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obvezujućih
normi. Obaveza je putnika da poseduju masku tokom realizacije organizovanog prevoza.
Putnik potvrdjuje da je upoznat sa mogućnostima promene formalnih uslova zahtevanih od strane
nadležnih epidemioloških i državnih vlasti, procedura (popunjavanje odredjenih formulara na granici,
posebni testovi koje zahteva odredišna ili tranzitna zemlja, eventualna izolacija u slučaju ne
ispunjavanja uslova prelaska granice itd.) od trenutka zaključenja ugovora pa do završetka
putovanja.

OPŠTE NAPOMENE:

U većini hotela ulazak u sobe prvog dana je posle 14 h po lokalnom vremenu.
Potvrda rezervacije hotela se dobija u roku od 48 h. U slučaju nedobijanja potvrde, kupac
ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog za rezervaciju.
Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši u dinarima po prodajnom kursu Banke Intese na
dan plaćanja. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo
korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.
OSIGURANJE: Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku
zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana
prema uslovima i tarifama . Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je pokriven za sve
nepredviđene i hitne medicinske intervencije, kao i troškove medicinske evakuacije i
repatrijacije. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati
pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog
putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog
putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravaju će kompanije informiše o proceduri
aktiviranja iste.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Ski & Sun, Licenca OTP 213/2021.
Fun travel je ovlašćeni subagent


